

大冶有色报

锤炼与开拓永恒

主办:大冶有色集团 湖北省内部资料准印证第1001/HS号 第2746期 本期4版
新闻热线:0714-5392320 2014年8月27日 星期三 农历甲午年八月初三



▲8月24日,省国资委党委副书记、副主任傅立民(右二)到公司武汉总部调研。这是在会议室询问公司电视电话会议的覆盖情况。
邱杰 摄

公司举办第三期领导人员专题培训班,张麟指出提升管理水平关键在于素养形成

本报讯(记者张国平、张笠)8月23日,公司在职教中心举办第三期领导人员专题培训班。由公司分管领导继续利用周末休息日时间,为中层管理人员和总部科职人员授课。集团公司董事长、党委书记张麟参加听课并作总结讲话。

本期培训班授课的公司领导有余利先、廖全佳、封明瑞、黄金刚。

培训班上,余利先就公司工程建设等工作现状作了介绍,并分析了存在的问题,提出了下一步改进措施。他要求强化工程建设质量、进度、安全等管理工作,推进公司管理创新、提质增效。

廖全佳就公司人力资源管理等工作所取得的成果和存在的问题作了总结分析,并提出今后人力资源管理改革等工作的思路。

封明瑞就公司营销贸易工作取得的成绩和存在的差距进行了总结分析。他从如何加强营销贸易工作管理、加大风险防控力度等方面提出了创新设想。

黄金刚就公司质计、安全、生产管理等方面的工作情况作了介绍,分析了存在的不足之处,并提出了应对策略。

张麟在讲课结束后,就公司如何降低库存、减少资金成本等生产经营实际问题,向财务资产等部门相关负责人提问,得到了较

为满意的答复。部分学员还与主讲人进行了互动问答。张麟对这些答复作出了点评。

随后,张麟作总结讲话,他说,提升管理水平关键在于养成良好的习惯和素养。公司上下要严格按照5S精益管理的要求,坚持不懈地推进公司管理水平上台阶。下一步要尽快实现“三化”目标,要把全员绩效考核工作落实到位。张麟指出,管理是企业永恒的主题,此次培训为我们全方位地形成管理素养,为公司实现“一流铜业、国际品牌”的企业愿景打下了良好基础。

参加培训班听课的还有公司领导翟保金、吴礼杰、余利先、李书举、张建强、田群力、廖全佳、陈志友、封明瑞、黄金刚。

本期培训中,参加学员在沟通交流中深入了解了公司相关层面的发展现状和创新驱动的工作思路。大家还认真填写听课心得,并对授课质量进行了测评。

至本期培训结束,共有12名公司高管登台授课。他们的授课理论联系实际,从宏观到微观,从不同角度,对公司“五大战略”、“五上目标”、“五个有色”的推进落实工作进行了全面分析,注重发现问题、分析问题、解决问题,并指明了公司下一步改革发展的方向,讲课内容丰富,是公司又一次高层管理论坛。

国家审计署专项审计组领导到公司调研

本报讯(记者张国平)8月22日,国家审计署工业局副局长孔繁杰带领专项审计组,与黄石市相关部门负责人一起到公司调研,集团公司总经理翟保金、有限公司副总经理陈志友参加调研。

孔繁杰一行来到稀贵工业园现场,了解了公司循环经济进展情况以及新项目建设情况等。翟保金简要介绍了公司实施“五大战略”,打造“五个有色”,积极推进节能减排项目建设等情况。

调研活动中,孔繁杰一行还饶有兴趣地参观了金锭、银锭产品的生产过程,询问了产品的市场前景。他指出,发展循环经济大有可为,公司要进一步转变经济发展方式,继续加大循环经济项目开发力度,不断提高资源综合利用水平。

黄石市环保局局长到稀贵厂调研

本报讯(通讯员万光轩)8月20日,黄石市环保局局长方茂富一行9人到稀贵厂调研。

当天,方茂富一行认真查看了该厂焙烧、粗炼、精炼等系统的生产及环保设施运行情况,听取了该厂相关负责人关于工业园区环保工作开展情况的汇报。

在查看完现场后,方茂富对稀贵厂在环境保护方面所做的大量工作给予了肯定。他指出,稀贵厂在发展循环经济过程中,对环境保护工作高度重视,能够坚持做到生产建设与环保工作同步推进、同步发展,并取得了良好成效。他希望该厂进一步增强节能减排意识,切实抓好现场环保设施的运行及污水治理等有关工作的巩固、完善和提高。对稀贵厂生产发展中遇到的环保工作难题,市环保局也将进一步加大服务力度,建立绿色通道,给予积极的政策支持。

公司召开党委中心组(扩大)学习会,张麟要求认清当前反腐败形势 不能乱作为不作为



▲8月22日,公司召开党委中心组(扩大)学习会,开展反腐败专题学习。这是学习会现场。
邱杰 摄

本报讯(记者张笠)8月22日,公司召开党委中心组(扩大)学习会,开展反腐专题学习。集团公司党委书记、董事长张麟主持学习会并作总结讲话。

会上,集团公司总经理翟保金,党委副书记、纪委书记吴礼杰,工会主席张建强分别传达学习了湖北省委书记李鸿忠、省纪委书记侯长安关于纪检监察工作的指示精神,以及中国有色集团《关于认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神深入推进行政教育实践活动的通知》《贯彻落实〈建立健全惩治和预防腐败体系2013年至

2017年工作规划〉实施意见》和省物价局《关于进一步深化价格机制体制改革的实施意见》等文件精神。随后,翟保金就近期公司生产经营中遇到的问题作了说明和对策安排。翟保金要求各单位、部室务必进一步凝心聚力,切实加强风险排查防控,坚决完成全年生产经营任务。

张麟传达了省国资委相关会议精神后强调,党的命运高于一切,公司上下要切实践行反腐败的严峻形势,不能乱作为、不作为。张麟指出,反腐败工作将是一项常态化的工作,各单位、部室主要负责人要参加学习。

张麟对反腐败方针目标的认识,率先垂范,把党委的主体责任和纪委的监督责任落到实处,通过加强学习来提高自身的党性和政治纪律性,做到真监督、真制度、真规范。张麟还要求各单位、部室贯彻落实省国资委主任文振富在公司调研时提出的要求,认真组织学习讨论,努力提升“五个能力”,推进公司改革发展。

公司领导余利先、李书举、田群力、陈志友、黄金刚及公司党委中心组成员、总部各部室负责人、各直属单位领导班子成员参加了学习。

评论

高管登台 按需施教

特约评论员 肖惠林

8月23日,持续三个周末的公司领导人员专题培训班在集团公司董事长、党委书记张麟的精彩点评中圆满落幕。培训从筹备到完成历时三个多月,参加培训的公司领导人员达320余人。

此次培训最大的亮点是全部师资均来自公司内部,邀请了12名公司高管担任“客座教授”,轮流登台谈发展。根据培训现场的上座率可以看出,请这样一批来自公司高管层的领导人员走上讲台,结合自己分管工作的实践和思考进行授课的教育培训方式带动了培训质量的显著提升,受到了学员们的认可和欢迎。

为什么培训能取得如此效果?中共中央在《2014年至2018年全国党员干部教育培训工作规划》中提出:“提高领导人员教育培训实效,应创新方式方法,按需施教,这是提高培训实效的根本方法。”此次公司领导人员培训正是践行这一指导意见,可以说,抓住师资,就抓住了此次培训的“牛鼻子”。

按需施教,应充分了解组织、岗位和个人需求,并将三者有机结合起来。把理想信念、党性教育作为领导人员培训的必修课,把企业发展需要的知识作为专业课,有针对性地开展培训。对于国有企业而言,领导人员学习的首要目的就是增强党性修养。其次要有针

对性地学习掌握做好领导工作、履行好岗位职责所必备的各种专业知识。通过学习,丰富知识储备,完善知识结构,打牢履职尽责的知识基础,以学益智、以学修身。

按需施教,还应该坚持问题导向,什么问题突出就培训什么,什么人能解决问题就培训什么人,突出“干什么学什么、干什么讲什么”,“以身边人讲述身边事、以身边事教育身边人”,着力提高领导人员解决实际问题的能力和水平。此次授课的12名“客座教授”所分管的工作,涵盖了公司工作的方方面面。把他们请上讲台,既是请他们对自己所分管战线工作的一次梳理,也是对自己分管工作任

务的一次再部署。而坐在下面听课的学员们,就是在日后的工作中要将这些任务逐项抓落实的具体对象。听课质量的好坏,关系着对领导战略思想的理解、关系着管理工作目标的制定和分解、关系着自己能否胜任这份工作。

此次领导人员培训,没有国内、国际名师来公司授课,培训费用不高,在条件上也许算不上“高大上”的培训档次,但对于学员们来说,培训内容是符合自己口味的,培训方式是能够调动自己兴趣的,通过培训是能够解决实际问题的。培训集针对性、实效性、可操作性于一体,真正起到了指导实践、解决问题、推动工作的作用,实现了培训效益的最大化。

简明新闻

8月15日,125名新入职大学生员工培训顺利结业。集团公司党委常委田群力出席结业典礼,并对新入职大学生寄予了希望。
(张笠)

8月18日,中国有色传媒宣传工作会在沈阳市召开,对2013年至2014年度优秀特约记者和宣传工作先进单位进行表彰。公司被评为有色传媒宣传工作先进单位。湖北省内企业仅公一家获此殊荣。
(张国平)

8月14日至23日,公司在职工文体活动中心举办“纳凉电影周”活动。为职工及家属精选了10多部优秀国内外影片。
(张国平)

导读

完善战略思想 提升管控水平
推进跨越发展
2/3 版